



Царевну Дрой

Dавным-давно было царство знаний, в котором правил мудрый король и самая красивая королева. Все другие царства им завидовали.



Но однажды королю поведали отом, что все царства объединились и идут забирать у них учителей. В этот же день мчался гонец из другого царства и объявил, что каждую неделю забирать будут по учителю, а если подобру-поздорову не будут отдавать мудрецов, то их силой заберут и войну начнут.

Король войны не хотел, и поэтому решил отдавать учителей. Много пропало учителей мудрых в царствах чужих...

Когда пришло время отдавать очередного мудреца, к королю пришла Лариса Леонидовна Премудрая.



-Так больше продолжаться не может! Пощли меня король к вражеским войнам, - попросила Лариса Леонидовна Премудрая. - Я помогу освободить наше царство-государство от витязей вражеских.

Король подумал-подумал и распорядился:

-Проводите Ларису Премудрую к заморским богатырям!

Повели воины Ларису Леонидовну Премудрую к вражеским витязям. Привели её к границам царства и отдали супостатам.

Забрав Ларису Леонидовну Премудрую, витязи недруга привели её в свою школу. В ней сидели дети богатых купцов и бояр. Лариса Леонидовна Премудрая взмахнула одной рукой, и из рукава её платья вылетели буквы и научили детей читать и писать. Взмахнула она другой рукой, вылетели из её руки книги. Рассказала она детям истории о добре

людей и в дружбе.

А детям совет дала мудрый:

- Ребята, используйте с умом и с добрыми целями все знания, которые я вам подарила. Коль кто-то использует их в злых намерениях, то знайте: сделал плохое дело - оно тебе вернётся.

Детям очень понравились эти сказы, стали они дома родителям рассказывать эти истории и учить родителей доброму.

В итоге захотели родители жить в мире и дружбе с другими людьми.

Тогда Лариса Леонидовна Премудрая вышла на улицу, взмахнула рукой и вылетела азбука, разлетелась вокруг. Народ заморской узнал, как читать. Взмахнула другой рукой и вылетели беспечные грамоты, разлетелись деревянные ручки, узнали люди, как писать. Взмахнула она обеими руками, и вылетели из рук её все знания и разлетелись по планете.



MAXIMA MICHIGAN



Каждый стал грамотным и дружелюбным.
Пошла Лариса Леонидовна Премудрая к королям и королевам, забравших мудрецов, и попросила выпустить других учителей. Вернулись эти мудрецы к себе на Родину. В честь такого радостного события собрался весь честной народ, принёс угощения, сладости. Пьют чай и радуются, песни поют, стихи читают, в игры играют. Вот ведь как хорошо, когда знания, науки, добро и мир об руку идут!

Все царства соружились, и на планете воцарил мир.



Казка-ложь, да в ней намёк,
добрым молодцам урок!